

扬州市人民政府

尊敬的奈良市长 仲川元庸 先生：

莺飞草长之际，恭祝您身体健康、工作顺利。

今年是扬州与奈良缔结友好城市 10 周年，在此谨向您及长期以来关心、支持两市友好交流，为巩固发展两市友好关系作出诸多贡献的友好人士表示衷心的感谢和崇高的敬意！

1300 年前，出生于扬州的鉴真大师历经磨难、东渡扶桑将盛唐文化传播至日本古都奈良，为两座城市结下不解之缘。自 2010 年两市正式结好以来，扬州与奈良积极开展交流，多次互派代表团进行友好互访活动，并在经贸、文化、旅游等方面开展了深入的合作与交流。在今年突如其来的新冠肺炎疫情肆虐全球期间，我们两市互致慰问信支持对方抗疫工作，为两市的友好交流打上了深深的时代印记。

历史启示我们，面对当今世界的种种挑战，团结与合作比任何时候都更加重要。扬州与奈良既是中日间具有代表性的友好城市，又同为“东亚文化之都”，更应该成为团结合作、

实现共同发展的模范。让我们以缔结友城 10 周年为新起点，着眼未来，发挥友城优势，顺应历史潮流，继续携手共进，为中日友好续写新的篇章。

最后，再次祝您工作顺意，扬州与奈良日益发展，市民幸福安康。

扬州市人民政府市长

张宏明

2020 年 6 月 18 日